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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA TRIGÉSIMA SEXTA 
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA NOVE DE OUTUBRO DE 
DOIS MIL E DEZESSETE - PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA -
TRIGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA.#tlti#Jl##?llUUl?l#?Uf#f#Jll?lllll?l#!tll 

####t/############tl##Aos nove dias do mês de outubro de dois mil e 
dezessete, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, no edifício sede 
da Câmara Municipal de Bauru , sito à Praça D. Pedro 11, nº 1-50, às 
quatorze horas e vinte minutos (14h20min) , realizou-se a Trigésima Sexta 
Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor Alexssandro Bussola e 
secretariada pelos Vereadores Natalino Davi da Silva , 1° Secretário, e 
Teima Gobbi, 2ª Secretária "ad hoc". Constatou-se haver "quorum" 
regimental com a presença de 08 Vereadores: Alexssandro Bussola, Chiara 
Ranieri Bassetto, José Roberto Martins Segalla, Manoel Afonso Losila , 
Milton César de Souza Sardin , Natalino Davi da Silva , Sérgio Brum e Teima 
Gobbi. O Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos , sendo lido um 
versículo da Bíblia Sagrada. A seguir, foi aprovado por unanimidade. sem 
manifestações, o pedido do Senhor 1° Secretário de dispensa da leitura da 
ata da sessão anterior. Colocada em discussão e votação, a ata da sessão 
anterior foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. Em seguida , foi 
realizada a leitura das seguintes correspondências: Ofício EXE nº 328/17, 
da Prefeitura Municipal , encaminhando cópia do 2° Termo Aditivo ao 
Contrato nº 7775/15, celebrado com o Jornal da Cidade de Bauru Ltda; 
Ofício EXE nº 329/17, da Prefeitura Municipal, encaminhando cópia do 
Contrato nº 8337/17 e seu 1° Termo Aditivo, celebrado com a Casa 
Omnigráfica de Máquinas Ltda ; Ofício EXE nº 334/17, da Prefeitura 
Municipal , encaminhando cópia do Contrato nº 7958/16 e seu 1° Termo 
Aditivo, celebrado com a empresa TARG Construções e Serviços Ltda; 
Ofício EXE nº 335/17, da Prefeitura Municipal , encaminhando cópia do 
Contrato nº 8106/16 e seu 1° Termo Aditivo, celebrado com a empresa PAM 
Arquitetura e Urbanismo Eireli - EPP; Ofício EXE nº 336/17, da Prefeitura 
Municipal , dando ciência do 1° Aditivo ao Termo de Colaboração nº 
1502/17, celebrado com a Organização da Sociedade Civil Creche Berçário 
Ernesto Quággio; Ofício EXE nº 337 /17 , da Prefeitura Municipal, dando 
ciência do 2° Aditivo aos Termos de Colaboração nº 1449/16 e 1474/16, 
celebrados com as Organizações da Sociedade Civil Creche Airton Antonio 
Daré - CAAD e Creche Sementinhas ; Ofício EXE nº 343/17, da Prefeitura 
Municipal , encaminhando cópia do Contrato nº 8187/16 e seu 1º Termo 
Aditivo, celebrado com Rene Rodrigues Lopes ; Ofício O.F. nº 200/17, da 
FUNPREV, encaminhando o Balancete Econômico Financeiro juntamento 
com o Boletim de Saldos Bancários, referente ao mês de setembro; Ata de 
Audiência Pública realizada em 19 de setembro , terça-feira , às 19h05, por 
iniciativa do Vereador Fábio Sartori Manfrinato, que debateu sobre a 
instituição da Semana de Conscientização do uso correto de 
Medicamentos; Relatório de Audiência Pública realizada em 20 de 
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setembro, quarta-feira, às 15h19, por iniciativa do Vereador Milton César 
de Souza Sardin, que debateu sobre Projeto de Lei que autoriza a 
Prefeitura Municipal a incluir na educação infantil e fundamental campanha 
de conscientização das doenças causadas pelo uso excessivo da internet; 
Ofício nº 4BPMl-1406/10/17, do Comandante do Quarto Batalhão de 
Polícia Militar do Interior, encaminhando a escala dos policiais militares que 
atuaram na Atividade Delegada no período de 01 a 30 de setembro; 
Comunicado nº CM174765/2017, do Fundo Nacional de Desenvolvimento 
da Educação, informando a liberação de recursos. Em Questão de Ordem, 
o Vereador Natalino Davi da Silva solicitou que os seguintes Ementários 
fossem declarados como lidos: Ementário dos Processos: 203/17 -
Projeto de Lei nº 95/17, que autoriza o Executivo a doar uma área de 
terreno à Empresa LUME LIGHT PRÓ ATIVA INDÚSTRIA E COMÉRCIO 
EIRELLI EPP, de autoria do Prefeito Municipal; 204/17 - Projeto de Lei nº 
98/17, que autoriza o Executivo a destinar uma área de terreno à Empresa 
SARDINHA IMPLEMENTOS RODOVIÁRIOS EIRELI - ME, em regime de 
Concessão de Direito Real de Uso, de autoria do Prefeito Municipal; 205/17 
- Projeto de Lei nº 99/17, que autoriza o Executivo a destinar uma área de 
terreno à Empresa ALPACK DO BRASIL INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE 
PRODUTOS ADESIVOS LTDA, em regime de Concessão de Direito Real 
de Uso, de autoria do Prefeito Municipal; 206/17 - Projeto de Lei que dispõe 
sobre a instituição da "Semana do Uso Racional de Medicamentos" e dá 
outras providências, de autoria do Vereador Fábio Sartori Manfrinato; 
207/17 - Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação de Ponte 
ETELVINO MARTINS à ponte de alvenaria existente sobre o Córrego das 
Mangueiras, localizado na Estrada 06, ao lado da área reservada, entre os 
lotes 13 e 14 da Gleba E, no loteamento Chácaras Bauruenses li (Minuta 
nº 44/17), de autoria de todos os Vereadores; 208/17 - Projeto de Lei nº 
100/17, que autoriza o Poder Executivo a efetivar, mediante Termo de 
Colaboração, repasse de recursos públicos municipais para a Organização 
da Sociedade Civil do setor privado que especifica (AELESAB) , de autoria 
do Prefeito Municipal; 209/17 - Projeto de Lei nº 101/17, que autoriza o 
Executivo a destinar uma área de terreno à Empresa R & R ADAMI LTDA -
ME, em regime de Concessão de Direito Real de Uso, de autoria do Prefeito 
Municipal; Ementário das Moções: 097/17 - Moção de Apelo ao 
Governador do Estado de São Paulo e ao Reitor da Unesp pela 
continuidade dos serviços prestados pelo IPMet à população e defesas 
civis do Estado, ameaçados pelo contingenciamento de recursos por parte 
da Universidade, de autoria da Vereadora Teima Gobbi; 098/17 - Moção de 
Aplauso ao grupo Amigas do Peito de Bauru, na pessoa da presidente 
Clara Vasconcelos, pela realização da 10ª Caminhada pela Vida e pelos 14 
anos de união, em busca da conscientização e prevenção ao câncer de 
mama, de autoria da Vereadora Yasmim Nascimento; 099/17 - Moção de 
Apelo ao Governador do Estado de São Paulo e ao Secretário da Educação 
do Estado de São Paulo para que ampliem o videomonitoramento na EE 
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Profl Marta Aparecida Hjertquist Barbosa (Caie), de autoria da Comissão 
de Educação e Assistência Social; e Ementário das Indicações de nºs 
1938 a 1989 e dos Requerimentos de nºs 710 a 727. Colocada em 
discussão e votação , a solicitação do Vereador Natalino Davi da Silva de 
dispensa da leitura dos Ementários dos Processos, Moções, Indicações e 
Requerimentos foi aprovada pelo Plenário, sem manifestações, sendo 
então os referidos Ementários declarados como lidos. Em seguida , 
manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos os Vereadores Alexssandro 
Bussola, Benedito Roberto Meira , Chiara Ranieri Bassetto, Francisco 
Carlos de Goes, José Roberto Martins Segalla , Manoel Afonso Losila, 
Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin, Natalino Davi da 
Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Sérgio Brum e Teima Gobbi. Encerrado o 
rol de Oradores Inscritos, foi respeitado o Intervalo Regimental, às 
dezesseis horas e quarenta e seis minutos (16h46min). Reabertos os 
trabalhos às dezoito horas e quatorze minutos (18h14min), foi feita a 
chamada para a verificação do "quorum" regimental e constatou-se a 
presença de 16 Vereadores: Alexssandro Bussola, Benedito Roberto Meira, 
Chiara Ranieri Bassetto, Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de 
Goes, José Roberto Martins Segalla, Luiz Carlos Bastazini , Luiz Carlos 
Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losila , Marcos Antonio de Souza, 
Milton César de Souza Sardin , Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro 
Loquete, Sérgio Brum, Teima Gobbi e Yasmim Nascimento, ausente o 
Vereador Roger Barude. Passou-se em seguida à Ordem do Dia . Em 
Segunda Discussão, foi apreciado o seguinte processo: 180/17 - Projeto 
de Lei nº 87/17, que concede o prazo de 06 (seis) meses para a empresa 
FITTYCOR INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE TINTAS ESPECIAIS LTDA, de 
autoria do Prefeito Municipal. Colocado em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações. Em Primeira Discussão, 
foram apreciados os seguintes processos, cujos pareceres foram pela 
normal tramitação da matéria: 197/17 - Projeto de Lei nº 94/1 7, que 
autoriza o Executivo a doar uma área de terreno à Empresa PLASÚTIL 
INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PLÁSTICOS L TOA, de autoria do Prefeito 
Municipal. Colocado em discussão, manifestaram-se os Vereadores 
A lexssandro Bussola, José Roberto Martins Segalla , Benedito Roberto 
Meira, Fábio Sartori Manfrinato, Manoel Afonso Manoel Afonso Losi la, 
Ricardo Pelissaro Loquete e Marcos Antonio de Souza. Colocado em 
votação, foi aprovado por unanimidade; 200/17 - Projeto de Lei nº 96/17, 
que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a Fundação 
Estatal Regional de Saúde da Região Bauru - FERSB (Programa de 
Agentes Comunitários de Saúde) , de autoria do Prefeito Municipal. 
Pendente de parecer das Comissões pertinentes. Encaminhado o Projeto 
à Comissão de Justiça, Legislação e Redação, o parecer já foi exarado por 
normal tramitação, pelo Relator, Vereador José Roberto Martins Segalla, 
restando apenas os votos dos demais membros. A Vereadora Teima Gobbi, 
Presidente da Comissão, indicou o Vereador Manoel Afonso Losila para 
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compor a Comissão como membro "ad hoc", em virtude de ausência da 
Vereador Roger Barude, sendo aceita a indicação. Os Vereadores Benedito 
Roberto Meira, Natalino Davi da Silva e Manoel Afonso Losila 
acompanharam o parecer do Relator. A Presidente da Comissão anunciou 
o parecer da Comissão de Justiça, Legislação e Redação por normal 
tramitação. À Comissão de Economia, Finanças e Orçamento, o Vereador 
Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Presidente da Comissão, nomeou a 
Vereadora Chiara Ranieri Bassetto como Relatora, que exarou parecer por 
normal tramitação. Os Vereadores Benedito Roberto Meira, Ricardo 
Pelissaro Loquete e Marcos Antonio de Souza, membros da Comissão, 
acompanharam o parecer da Relatora . O Presidente da Comissão 
anunciou o parecer da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento por 
normal tramitação. À Comissão de Meio Ambiente, Higiene, Saúde, 
Previdência e Direito e Proteção dos Animais, a Vereadora Teima Gobbi, 
Presidente da Comissão, nomeou o Vereador Luiz Carlos Bastazini como 
Relator, que exarou parecer por normal tramitação. A Vereadora Yasmim 
Nascimento, membro da Comissão, acompanhou o parecer do Relator. A 
Presidente da Comissão anunciou o parecer da Comissão de Meio 
Ambiente, Higiene, Saúde, Previdência e Direito e Proteção dos Animais 
por normal tramitação. Colocado o Projeto em discussão, manifestaram-se 
os Vereadores Alexssandro Bussola e Marcos Antonio de Souza. Colocado 
em votação, foi aprovado por unanimidade; 151/17 - Projeto de Lei que 
acrescenta o Parágrafo único ao Art . 12 da Lei nº 3393, de 09 de outubro 
de 1991 (que institui a Bandeira e o Brasão de Armas do Município, 
estabelece condições para a adoção do Hino Municipal e dá outras 
providências) , de autoria do Vereador Sérgio Brum. Há uma Emenda 
modificativa, de autoria da Vereadora Chiara Ranieri Bassetto, já lida e com 
parecer das Comissões pertinentes. Colocada a Emenda em discussão, 
manifestou-se a Vereadora Chiara Ranieri Bassetto. Em Questão de 
Ordem, a Vereadora Chiara Ranieri Bassetto solicitou a retirada da referida 
Emenda, sendo deferida a solicitação pelo Senhor Presidente. Colocado o 
Projeto em discussão, manifestaram-se os Vereadores Alexssandro 
Bussola e Sérgio Brum. Colocado em votação, foi aprovado por 
unanimidade; 195/17 - Projeto de Lei que dispõe sobre a instituição do mês 
"Setembro Verde" no Calendário Oficial do Município, de autoria do 
Vereador Fábio Sartori Manfrinato. Colocado em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações. Em Discussão Única, foi 
apreciada a seguinte moção: 096/17 - Moção de Apelo ao Ministro das 
Cidades para que tome providências quanto à conclusão das obras do 
empreendimento Residencial Manacás, do Programa Minha Casa Minha 
Vida, em Bauru, de autoria do Vereador Natalino Davi da Silva . Colocada 
em discussão, manifestou-se o Vereador Natalino Davi da Silva. Colocada 
em votação, foi aprovado por unanimidade. Esgotada a pauta de 
processos, fizeram uso da Explicação Pessoal os Vereadores Yasmim 
Nascimento, Chiara Ranieri Bassetto, Fábio Sartori Manfrinato, Manoel 
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Afonso Manoel Afonso Losila e Natalino Davi da Silva. O Senhor Presidente 
deu os seguintes Avisos: Dia 12, quinta-feira , Feriado Nacional de Nossa 
Senhora de Aparecida ; Dia 13, sexta-feira, ponto facultativo, não havendo 
expediente na Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente deu por encerrados os trabalhos da sessão às dezenove horas 
e trinta minutos (19h30min) do dia nove de outubro de dois mil e dezessete, 
ordenando fosse lavr: da a presente ata que eu, 1° Secretário, subscrevo e 
assino.########## ########tltltl#tl#####IJ######tlf!IJ##### 

Primeiro Secretário 
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